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Engedjék meg, hogy a 2006-2010-es önkormányzati időszak végén mérleget készítve 
visszatekintsek, és a saját szemszögemből is bemutassam, honnan és milyen alapokon is indult az a 
munka, mely Hernádszentandrás jelenét és - hitem szerint - jövőjét is meghatározza. 
 
Közéleti életutam 2002 októberében kezdődött, amikor is az önkormányzati választások 
eredményeképpen Hernádszentandrás község képviselője, majd alpolgármestere lettem. 
2004-ben létrehoztuk és elnöke lettem a település első civil szervezetének, az Összefogás 
Hernádszentandrásért Alapítványnak, mely számos fejlesztés hátterében áll, valamint bázisaként 
szolgál az egyre bővülő – elszármazott és jelenlegi – hernádszentandrásiak nagy közösségének. 
2006 októberétől polgármesterként igyekszem a település és az abaúji térség előrelépése érdekében 
tevékenykedni. 
 
Nyolc év önkormányzati tapasztalattal, politológus, EU-szakértő, valamint pedagógusi végzettséggel, 
angol nyelvismeret és nyelvhasználati készség birtokában 30 évesen a 2010. október 3-i 
önkormányzati választáson egyedüli polgármester jelöltként indulok, mely tényt egyfajta pozitív 
visszajelzésnek érzek a lakosság részéről, az elmúlt esztendőkben járt út helyességéről, a minőségi és 
hosszú távú célok következetes és szakszerű képviseletéről. 
 
Számos nyilatkozatban hallok és látok jól hangzó, választásokról-választásokra visszatérő általános 
ígéreteket települési mérettől függetlenül, mindenféle konkrét gyakorlati terv és képesség megléte 
nélkül. 
A települések és a térség egészének valódi fejlődése múlik a vezetők szemléletmódján, 
alkalmasságán, hogy képesek-e felnőni a – nem túl divatos – KÖZ-SZOLGÁLAT mindennapi 
megvalósításához. 
 
Hernádszentandráson az előző években leraktuk az alapjait a jövőt meghatározó fejlesztéseknek a  

- Foglalkoztatás (Biogazdálkodás „félpiaci” struktúrában a rendelkezésre álló földterületek 
bevonásával, helyi termékek megjelenítése, előállítása, értékesítése),  

- az Oktatás- Nevelés (Hernád-völgyi Tanoda működtetése, fejlesztése; Felnőttképzés, 
Tanácsadás, Életmód-programok),  

- a Turizmus (terv: Ökopark kialakítása a Holtág mentén élővilág bemutatóhelyek, sétautak, 
kalandpark, sátorozási, csónakázási, tutajozási lehetőségek kínálatával; Régi falusi élet - 
gasztronómia, szokások, népviselet, mindennapi élet, gazdaudvar állat,- és növénykultúra - 
bemutatása, kínálata néhány parasztház korhű felújításával, tájházzá, illetve korabeli jelleget 
tükröző szálláshellyé való átalakítással),  

- a Rendezvények (éves kiszámítható, korszerű rendezvénynaptár és kínálat)  
- valamint a folyamatosan megújuló Települési arculat területein. 

 
A munka sohasem állhat meg, nem ciklusokban, nem politikai széljárásokhoz való 
alkalmazkodásban gondolkodunk. Egy település, egy térség hosszú távú és fenntartható fejlesztése a 
valódi cél, minden más kizárólag ennek lehet alárendelve. 
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